
（％）

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば
そう思わない

そう思わない 無回答

問１ 英語の勉強が好きだ。 44 38 8 8 2

問２ 英語の勉強は大切だ。 70 20 4 4 2

問３
ショートタイムの時間は英語の勉強に
役立っている。 64 26 6 2 2

問４ 英語の授業の内容がわかる。 60 30 6 4 0

問５
英語で先生や友達に質問することがで
きる。 12 60 22 6 0

問６
先生や友達の英語の質問に英語で答
えることができる。 22 54 16 8 0

問７ アルファベットの大文字が書ける。 86 12 2 0 0

問８ アルファベットの小文字が書ける。 66 24 8 2 0

問９
教科書やピクチャーディクショナリ－の
単語や英文を書き写すことができる。 66 22 10 2 0

問１０
教科書の単語や英文を読むことができ
る。 34 38 20 6 2

令和２年度　英語学習実施状況について　　　　　　　金沢市立中村町小学校

②来年度に向けての指導改善の具体策（令和３年２月実施「英語教育に関する報告書」より）

①小学６年生　英語学習についてのアンケート（令和３年１月実施）

・受験のためなどということではなく、楽しみながら学習をすることで、他の国の人と会話ができるようなコミュニケー
ション力を身に付けてもらいたい。

・外国の方と直接ふれ合いながら学ぶ機会があるとよい。そのような経験からネイティブな会話（発音）に慣れてほしい。

・聞く力を重視してほしい。会話や音楽を通して耳から入ってくる英語に触れることに慣れていると、しっかりと力がつく
と思う。

③学校関係者評価

・聞く・読む・書くの領域に関する活用を意図的にＳＴや授業に位置付ける。

・通級や特別支援など配慮を要する児童への支援を丁寧に行う。

別紙２


